

听抗疫故事 守党员初心

越江社区“大党委”举行抗疫故事“分享汇”

5月21日,越江社区“大党委”抗疫故事“分享汇”在富民合作社举行,大党委单位成员永兴派出所党支部、市一院外科三支部、中铁三局1号线03标二工区党支部党员代表参加活动。

今年年初,新冠肺炎疫情暴发,众多医务人员奔赴一线,白衣执甲,无畏逆行,谱写了一个个感人故事。

葛培培是市一院肝胆外科护师,曾在呼吸内科工作,具有丰富的呼吸与危重症患者的护理经验。作为江苏省第二批支援大治医疗队队员,她光荣出征湖北。在出征前,她得到丈夫的充分理解与支持,把年幼的儿子托付给老人后,便义无反顾地奔赴前线。在交流会上,葛培培和大家分享了湖北人民和医护人员同心抗疫的故事。

作为一名党员护士,她为能投身抗疫一线感到光荣。市一院外科三支部书记臧宏告诉大家,葛培培在支援湖北抗疫期间急性阑尾炎发作,腹痛难忍。为了不耽误工作,不让同事操心,她强忍疼痛拒绝手术,坚决要求保守治疗,并在病情好转后立即重新投入工作,一直坚持到整个医疗队完成援助任务后与医疗队一起平安返回。

作为市一院第三批支援湖北医疗队队员,郭伟伟也和大家讲述了他的抗疫故事。他的手机里至今还保存着湖北患者治疗康复后发来的感谢短信。在湖北战场上,能给他和队友带来强大工作动力的就是一个个新冠肺炎患者康复的好消息。他的讲述带

给大家很大的震撼和很多的思考。

两位援鄂医生通过分享他们的抗疫故事,向大家展现了援鄂医疗队在新冠肺炎阻击战中感人的事迹,展现了白衣战士的风采。他们是最美的逆行者,是新时代最可爱的人。

社区老干部支部书记葛卫民表示,这次党员活动让自己感触很深,这次疫情更让自己看到了祖国的强大。大家要向先进学习,初心永不忘,使命肩上扛,尽己所能,勇往直前。社区入党积极分子王一心表示,抗疫英雄们的故事展现了共产党员责任与担当,诠释了共产党员的初心和使命,在以后的工作生活中,自己将用实际行动积极向党组织靠拢,争取早日成为一名光荣的共产党员。

陆欣 严栋梁

丽康社区召开“有事好商量”议事协商会 小区安装公园椅 政协委员来帮忙

5月20日,丽康社区召开2020年政协“有事好商量”议事协商会议,协商议题为解决“社区公共活动场所安装固定公园椅”问题。

丽康社区是一个集拆迁安置、流动人口集中等特点于一身的社区,现有居民6646人。丽康社区工作人员经前期走访了解到,炎炎夏日,广大居民户外活动增多,找个阴凉舒适的地方乘凉是很多居民的需求,而社区凉亭内的石凳数量有限,分

布相对不合理,存在人为损坏和老化现象,无法满足居民需求。社区工作人员提出建议:能否把石凳换成公园椅,这样能坐更多的人;除了凉亭内,林间小路树荫下能否安装公园椅;法治小游园的亭子里增设公园椅,增加乘凉点。协商会上,居民代表纷纷发表意见。

“我们召开协商会议就是从实际出发,为居民解决痛点、难点问题。”区政协委员陈晔说。此次协商会议共有两名区政协委

员参加,他们分别就此事提出了自己的看法,并给出了合理的意见。经协商,大家决定将“社区公共活动场所安装固定公园椅”纳入小微民生项目,计划6月底前完成。

丽康社区依托“有事好商量”协商议事室这一平台,紧扣群众关注的焦点、难点问题,通过广泛征题、反复比选,选取切口小、立意高、关联大,与人民群众息息相关的协商议题,让协商更接地气。

袁源



干群观会

5月21日下午,全国政协十三届三次会议开幕;5月22日上午,第十三届全国人民代表大会第三次会议开幕。我区各界干部群众满怀着喜悦和激动的心情,收听、收看了开幕会盛况,共同见证祖国的繁荣与富强。图为福利村干部群众收看全国政协十三届三次会议开幕会议。 宋辉

网格添风采 夕阳分外红

陈桥街道集成村网格志愿者花淑芳二三事

邻里互助,共倡文明之风

花淑芳家庭无论大小事都本着民主原则有商有议,长久下来形成了互相理解、尊重、平等、关爱的文明家风,这也感染着周围群众。邻居之间有个摩擦矛盾,她都主动出面化解;谁家老人没人照顾,她就搭把手。

去年在村两委牵头下,她的小家成为了村邻里互助服务站点之一,周边村民闲来无事总爱到她家一起剥剥黄豆,拉拉家常。大伙儿家里有什么困难也总爱跟她唠叨,她便主动记录下来,及时反馈给村里帮助解决。她说我是网格志愿者,网格里的一员,当好村里的“传声筒”和“扩音器”,把政策传递下去,把问题收集上来,是自己义不容辞的责任。

热心公益,助力乡村发展

随着时代发展,生活条件有了很大改善,但花淑芳始终坚持勤俭持家的优良作风。熟悉的人都知道她生活非常简朴,可帮助村里的困难群众她却一点都不吝啬。今年年初新冠肺炎疫情发生,她来到村里

缴纳党费的同时还捐款200元。多年来,村里组织困难救助募捐活动,她不仅自己热心参与,还发动周边群众踊跃参加。

村里拆迁征地安置、长泰变地埋工程施工等,她都积极配合。她还协助做好周边村民思想工作,主动让出自家自留地,推进硬质道路修建,支持家乡发展,她说作为一名老党员就应该身体力行做好表率。

抗击疫情,履行党员职责

在新冠肺炎疫情肆虐期间,花淑芳发挥了作为一个党员、网格志愿者的带头模范作用。当大家都足不出户、自我隔离的时候,她主动请缨,奋战在防控疫情的最前线。为了把守好防疫关口,花淑芳每天在封闭的路口坚持执勤,无论刮风还是下雨,从不间断。在巡查走访时,网格内11组倪德泉家群租房内存在多处安全隐患,花淑芳与倪德泉沟通,要求进行整改,并现场监督整改到位。

爱不需要华丽的辞藻来表达,也不需要做出惊人的壮举,花淑芳在平淡的生活中坚守初心,无私奉献,用实际行动感染着越来越多的人。 严玲玲

基层动态

小院课堂再开讲 宣讲清廉爱国情



5月21日,爱国村40余名党员、群众在蒋继堂“小院课堂”聆听廉洁家风主题党课。这是爱国村“倡廉风·品廉韵·守廉心·践廉行”思廉月系列活动内容之一。

当天,党课从群贤伟人讲到寻常家庭,从大德厚载讲到凡人善举,所作“家风·家圆·爱国情”讲演让不少居民频频点头。通剧达人胡益民有感而发,现场即兴唱响《家国相连》,赢得众人点赞。 陈香

以练代战除火患 微型消防保平安

近日,河口社区联合幸福物业在社区微型消防站开展日常消防应急演练。

本次演练活动模拟小区突发绿化带火灾情况。火警信号发出,党员志愿者、物业管理人员、社区工作人员穿戴护具迅速抵达现场。他们分工明确,各司其职,以最快的速度铺设消防管带,连接消火栓,顺利扑灭火源。 陆艳

主题党日徒步行 畅园林下上党课

5月19日,在中国旅游日来临之际,国庆村党总支、工会联合会组织“林下课堂”学员来到啬园,开展“红心跟党走,绿色我先行”主题党日徒步行活动。

学员们瞻仰了张謇先生墓碑,并在啬园林荫里,以“学习苏州‘三大法宝’,答好南通‘发展四问’”为主题上了一堂林下党课。

孙汇均

迎国际博物馆日 请逛社区科普馆

为迎接国际博物馆日,5月18日,民安花苑社区科普馆向居民开放。作为南通市首家环保节能主题的社区科普馆,民安花苑社区科普馆全年度免费开放。脚踩发电、智力抢答、垃圾分类等科普设备,让老百姓足不出户即可实地操作,体验环保给日常生活带来的改变。 赵婷

“520”相亲联谊会 有缘人成双结对



5月20日晚,花墙社区联合华强物业举办相亲联谊会。

此次活动采取微信公众号、微信群报名的方式。根据报名的男女信息进行编号并在微信公众号公布,有意者则安排当晚在活动现场见面。活动现场,气氛热烈。数对单身男女通过3个游戏互动环节,增加了彼此印象,更了解彼此基本情况。

此次联谊会旨在弘扬文明新风尚、倡导婚恋新观念,推进移风易俗,给单身男女搭建起一个情感交流、自我展示的平台。

陆美娟